

馬會撥4.5億元助籌辦全運會港區賽事

▲簽署儀式後大合照。馬會圖片



【大公報訊】全國運動會香港賽區統籌辦公室昨天宣布，第15屆全運會和全國第12屆殘疾人運動會暨第9屆特殊奧林匹克運動會香港賽區獲香港賽馬會贊助4.5億元，以支持香港賽區籌辦賽事。馬會是十五運會和殘特奧會香港賽區的唯一「合作夥伴」機構。

李家超見證簽署儀式

馬會支持十五運會和殘特奧會香港賽區簽署儀式昨在政府總部舉行。行政長官李家超見證文化體育及旅遊局局長

羅淑佩和馬會行政總裁應家柏代表雙方的簽署儀式。

羅淑佩在儀式致辭時表示，辦好十五運會和殘特奧會是香港今年的重要任務，馬會的鼎力支持和贊助，將為香港賽區籌辦賽事增添能量。她指出，馬會的贊助將主要用於義工服務計劃、全港社區及學校推廣活動，以及為弱勢社群和青少年安排觀賽體驗等。她感謝馬會的支持，並期待與粵澳攜手舉辦簡約、安全、精彩的灣區盛事。

其他出席簽署儀式的嘉賓包括馬會

主席利子厚、十五運會組織委員會港澳工作協調部副部長張志華、文化體育及旅遊局常任秘書長沈鳳君以及全運會香港賽區統籌辦公室主任楊德強。

馬會一直熱心支持國家體育盛事，包括2008年北京奧運會、2010年廣州亞運會和2023年杭州亞運會。馬會除了撥款贊助今年舉行的十五運會和殘特奧會，其義工隊亦會派出約100名成員在香港賽區參與不同方面的義務工作。

特區政府期望與馬會攜手合作，共同推動粵港澳大灣區及香港體育發展。

全運會男排測試賽開打 6強會師廣州 港隊點讚天河體育館場地寬敞

全運熱話 為期5天的第15屆全運會排球男子U20、U18組別測試賽，在25日於廣州天河體育中心體育館展開，廣東、香港及澳門合共6隊、105名運動員參賽。率先開打的比賽由香港少年隊對陣香港青年隊，最終港少隊以局數3：1獲勝。賽後，港少隊主帥陳剛對場館條件給予高度評價，稱讚場館規模與賽事級別完美匹配，為運動員提供優質的競技舞台。港少隊隊長張智維則表示，天河體育中心的場地設施令人印象深刻，場地很寬敞、很漂亮。

大公報記者 敖敏輝廣州報道

參與本次測試賽的6隊分別為廣東U20男排、廣東U18男排、香港青年隊、香港少年隊、澳門U20男排和華師男排。測試賽為粵港澳青年運動員切磋技藝、增進友誼搭建平台，也是對十五運排球（男子20歲以下組、男子18歲以下組）競委會辦賽能力、辦賽水平的實戰練兵。值得一提的是，香港、澳門在過去均未有隊伍參與全運排球項目，十五運將是他們首次參賽。

在前天舉行的比賽，港少隊以25：20、25：19、21：25、25：21擊敗港青隊。昨天，港少隊以25：15、25：16、25：19輕取廣東U18男排，取得兩連勝。

本次測試賽是港澳U系列排球隊首次參加全運練兵，陳剛透露：「我們期望通過全運會平台，讓香港各年齡段隊伍的競技水準得到提高。雖然備戰時間有限，但隊員們將以學習態度迎接每場較量。」

港隊主帥陳剛：港排球運動基礎好

陳剛又表示，香港排球運動群眾基礎好，不少人具有排球天賦，他說：「專業排球隊伍有平時專職接受規範的訓練，訓練量比較多。香港少年隊的隊員多是大學生，他們在課餘接受訓練，頻次並不高，因此這也給排球運動帶來一些啟示，那便是專業訓練和文化學習存在着互相促進的關係，同時，訓練量也並不是越多越好。」

廣州天河體育中心是為承辦第15屆全運會而建設的全國首個大型綜合性體育場館，包括體育場、體育館、游泳館三大場館。另一個比賽場館華南農業大學體育館作為2024年建成的「年輕」場館，是華南地區高校規模最大、功能最完善的綜合性體育場館之一，屆時，將承辦本屆全運會排球男子U20比賽。



▲排球測試賽25日在廣州天河體育中心體育館開幕。大公報記者敖敏輝攝



▲陳剛（後排左二）在比賽中指導港少隊球員。大公報記者敖敏輝攝

◀香港青年隊對陣香港少年隊。中新社



掃一掃有片睇

中國男排名宿陳剛

話你知

中國男排名宿陳剛，曾多次與香港結緣。港隊將參與第15屆全運會排球項目，中國香港排球總會經過爭取，陳剛「出山」擔任香港排球隊的總教練。陳剛強調全運對於港澳球隊的獨

特價值，他指出，相較內地省市，港隊在訓練時長和資源投入上存在差距，但隊員們對排球發自內心的熱愛讓他感動。特別是早前中國女排在香港比賽，對香港排球運動員、排球愛好者，都起到了激勵作用。

港籃明星隊超級工商盃次名晉4強

【大公報訊】記者張銳報道：第23屆香港福建體育會百年盃——超級工商國際籃球邀請賽，昨天在灣仔伊利沙伯體育館上演最後一輪小組賽，A組的東道主中國香港明星隊（港隊）迎戰天津先行者隊。雖然曾湛元取得港隊最高的26分，但球隊防守欠穩，最終主隊以92：97不敵天津先行者隊，以次名出線4強。港隊將在明天的準決賽對陣B組首名的泰國國家隊。

港隊首發陣容是：後衛曾湛元、蔡再勳，前鋒梁

兆華、外援迪雲，惠龍兒則任中鋒。首節，曾湛元不斷在內線強攻得手，個人獨取13分。不過，作為CBA球隊，天津先行者隊具有一定的實力，首節結束以21：19領先。次節，曾湛元被換下休息，港隊一度受壓，但梁兆華上演後備奇兵好戲，連續3個三分球命中助港隊緊追比分，上半場結束，港隊以38：44落後。易邊再戰，港隊傾力反撲，眾將手感火熱多點開花，單節取得30分，第3節結束港隊以68：65反先。可惜，港隊在末節尾段防守欠穩導致頻頻失分，最終以92：97落敗。



▲港籃明星隊的曾湛元（右二）上籃得分。大公報記者張銳攝



▲港籃明星隊球員迪雲（左二）爭奪籃板球。大公報記者張銳攝

首輪第16順位 楊瀚森獲拓荒者選中

【大公報訊】記者蘇雨潤北京報道：當聚光燈驟然聚焦在楊瀚森身上，20歲的他眼底盡是難掩的震驚和激動。在2025年NBA選秀大會上，拓荒者以首輪第16順位將楊瀚森招致麾下。時隔近20年，NBA首輪選秀再現中國人的身影。6月26日恰好是楊瀚森的生日，他收穫了一份獨一無二的禮物。

自5月初前往美國，楊瀚森參加了各種形式的試訓，全力爭取進入NBA的機會。他先是參加了5月11日至18日在芝加哥舉行的2025年NBA聯合試訓，並有不俗的表現。此後不到一個月的時間，他更是開啟「魔鬼行程」，輾轉奔波，連續參加了14支球隊的單獨試訓。

珍惜上陣時間 改善不足

上個CBA賽季，楊瀚森為青島隊場均貢獻16.6分、10.5個籃板、3.0次助攻、1.0次搶斷以及高居聯賽第一的2.6次封蓋。豐富的賽場經驗，為他進軍NBA奠定了堅實基礎。談及接下來要開啟的NBA新季，楊瀚森目標明確：「珍惜每一秒的上場時間，爭取每場至少進一個三分球。自己在奔跑速度、身體力量、投射等都需要提高，每天都有進步就行。」



▲楊瀚森將轉戰NBA賽場。NBA微博圖片

超級工商盃昨日賽果			
組別	勝方	比分	負方
A	廣東隊	110：48	新加坡國家隊
B	福建晉江文旅隊	105：59	中南大學隊
A	天津先行者隊	97：92	中國香港明星隊
B	泰國國家隊	99：94 (加時)	馬來西亞國家隊

超級工商盃4強對戰

中國香港明星隊 對 泰國國家隊
天津先行者隊 對 福建晉江文旅隊



掃一掃有片睇

港足10月對孟加拉 再度啟德主場館舉行



【大公報訊】中國香港足球總會昨天舉行2025年特別會員大會，足總主席霍啟山於會後接受傳媒訪問時證實，今年10月14日中國香港足球代表隊主場對陣孟加拉的亞洲盃外圍賽第3圈C組第3仗，已落實再於啟德體育園主場館（左圖）上演。

另外，足總亦屬意將11月18日主場對陣新加坡之戰同樣安排在可以容納5萬人的主場館舉行，但仍有細節需要商討。港足在本月10日於主場館打破本地足球賽事入場人數紀錄的42570名球迷見證下，以1：0擊敗印度，打開亞盃外的勝利之門。